

耶穌基督大有能力

Henry 牧師

2025 年 3 月 8 日

請大家起立，謝謝。再次謝謝江媽媽給我這個機會，讓我們極力的向神鼓掌讚美祂。我們也再次地為慕主先鋒教會來讚美神。我們好不好向神鼓掌、稱謝，賜給我們慕主先鋒教會！好不好，我們找兩位跟他講說“你是蒙福的”。好不好，也許可以超過兩位、三位跟他講說“你是蒙神祝福的！”阿們！還有也謝謝大家能夠支持我們完成在烏干達的建堂，神要祝福你們！

我也要鼓勵在座的父母，當你差遣你們的青少年去烏干達短宣的時候，你放心，獅子不會咬死他們。我要使這些青年人禁食，而且他們沒有手機，沒有網路。

艾爾文 (Alvin)，你會來嗎？你在拍掌，年輕人可能不是很開心，沒有網路哦。好不好我們舉起手來敬拜神，我們就是來向主禱告。哈利路亞！我們更大聲向主禱告，哈利路亞！榮耀，哈利路亞！哈利路亞！何等偉大，真偉大！何等偉大！

(現場敬拜)

再一次向我們的神來禱告。祂是偉大的神！繼續禱告，繼續向這位偉大的神禱告。榮耀！若是你可以用方言禱告的話，鼓勵大家可以大聲用方言禱告，釋放你的靈。

請舉手，我們一起來唱。耶穌，我們愛你！耶穌，我們愛你！哈利路亞！哈利路亞！哈利路亞！繼續禱告，繼續禱告！耶穌，我們愛你！哈利路亞！哈利路亞……！

當我們在敬拜的時候，我感覺到你們已經在被聖靈充滿。有些人不講方言的，現在要開始說出來，你就把你的舌頭放鬆，聖靈要降臨在你的身上，你要開始講出方言。

我覺得聖靈好像河流這樣子湧流過來，你就領受，領受這個聖靈的澆灌。主，我們領受禱的聖靈！主，我們領受禱的生命氣息！哈利路亞，哈利路亞，哈利路亞！是的主，是的主。主，我們向禱回應，是的，哈利路亞，阿們！

好不好我們極力地向神鼓掌，大聲的向神擊掌！請坐，謝謝敬拜團，你們很快要再回來哦。我們來看《馬太福音》第 8 章，我們從第 2 節開始讀，《馬太福音》第 8 章 2-4 節，“有一個長大麻風的來拜他，說：“主若肯，必能叫我潔淨了。”耶穌伸手摸他說：“我肯，你潔淨了吧！”他的大麻風立刻就潔淨了。耶穌對他說：“你切不可告訴人，只要去把身體給祭司察看，獻上摩西所吩咐的禮物，對眾人作證據。”

第 4 節，第 4 節耶穌對他說，“你切不可告訴人，只要

去把身體給祭司察看，獻上摩西所吩咐的禮物，對眾人作證據。”所以這個大麻風向耶穌做了一個禱告，說：“你若是肯，我就潔淨了。”那耶穌回答說“我會”。神的旨意是要醫治我們的！所以在耶穌的名下，醫治屬於我們！但是我們的挑戰，是在這個期待的過程。

當我們在期待的時候，神祂能夠行神跡。我們在神面前這樣的一個期待的姿態，我相信是藉著傳講神的道，來培育我們這樣對神一個信心的期待。若是你在神面前沒有這樣一個醫治的期盼，神醫治的姿態的話，你這樣的一個屬靈的火很快的就會枯竭。

當你的靈火喪失的時候，你就成為一個宗教的儀式。那神，祂要幫助我們。就是這個愛火、熱火可以持續，你舉起手來說：“神，你幫助我！我的靈火不會枯竭！”我的靈火不會怎樣？不會耗盡、不會枯竭！靈火在我的裏面！

我們來看《出埃及記》第 34 章 10-11 節，耶和華說：“我要立約，要在百姓面前行奇妙的事，是在遍地萬國中所未曾行的，在你四圍的外邦人，就要看見耶和華的作為，因我向你所行的是可畏懼的事。‘我今天所吩咐你的，你要謹守，我要從你面前攆出亞摩利人、迦南人、赫人、比利洗人、希未人、耶布斯人。’”

當我讀這段經文，我愛上了這段聖經。耶和華說：“我

要立約！我要向你們行奇妙的事，這是非常驚人的！” 神祂已經與我們立約了，祂應許我們，要在我們當中行奇妙的事！這是一個奇妙之約，從神來的應許！祂要在我們中間行奇妙之事。

主，我們謝謝祂將要行的奇妙之事！ 祂說，在你四圍的外邦人，列國都要看見耶和華的作為。這就是神要在我們中間預備行的，包括今日。謝謝你們，可不可以有大能的“阿們”回應呢？

祂要行奇妙之事！在慕主先鋒教會！ 每一個人都看得見。你們興奮嗎？我現在在發預言。我發預言也許好像不是大有能力，但是這是在發預言！這會有一個證明。在第 11 節，我今天所吩咐你的，這是我們要付上的代價，順服的代價！我們要謹守神的吩咐，不管是在教會的層面，你個人的層面，一個順服的代價。就是你必須要謹守祂所吩咐的，這是一個代價。

我們來看《羅馬書》第 8 章 14 節，“因為凡被神的靈引導的，都是神的兒子。”所以當你要付上這個代價，不管是群體或個人層面，要看見這個奇妙之約，實現在我們當中，這個代價是順服。我們要說：“阿們！”領受奇妙之約！阿們！

《使徒行傳》第 4 章，你們都知道這個故事，教會被逼迫，因為發生了一些事情。當你看到這個故事，《使徒行傳》

第 4 章 1-18 節，看見藉著信心，藉著忍耐，藉著膽量。使徒們他們可以經歷這樣的一個奇妙之約的實現。他們能夠經歷就是神所應許的約。這也就是我們慕主先鋒教會一個很有能力的地方，我們正在這樣的一個過程，就是神對於我們應許的約。藉著禱告，藉著禁食，藉著順服，使徒行傳的初代教會也是這樣行的，不管他們遭逼迫，我們說：“阿們！”

讓神給我們這樣的恩膏，不管我們個人，你們能夠領受神的豐富，然後我們能經歷這個應許的約，就是祂行奇事在我們當中。在《使徒行傳》第 4 章 12 節，“除他以外，別無拯救。因為在天下人間，沒有賜下別的名，我們可以靠著得救。”所以在這樣一個約的過程中，我們是要藉著耶穌的名，還有我們的順服，能夠來經歷到神的大能。

我們現在舉手，我們一起做一個禱告說：“親愛的主耶穌，彰顯禰的大能，在我的領域範圍。主，彰顯禰的全能，在我的空間。”

沒有賜下別的名，除了耶穌基督的名，就是賜下這個名，我們可以靠著得救！希臘文叫做「σωτηρία」[soteria] (拯救)，就是指著彌賽亞祂要來拯救。沒有任何其他的交換或替代，除了藉著耶穌，我們靠著得救。

在第 18 節，法利賽人和撒都該人他們非常的憤怒，因為這個人是靠著耶穌的名得醫治，站在他們的面前。他們非

常的憤怒生氣，就是有關於這個人得醫治的證明。魔鬼他對於你的見證非常不開心，他們很生氣，他們那麼的憤怒。你知道魔鬼他很生氣。奉主的名，我斥責魔鬼！奉耶穌基督的名！我感受到我們應該站在這裏，就像這個得醫治的，我們要來為主做見證。

這是沒有辦法駁斥的見證，而且同時。但是他們就警告他說：“你不可以再奉耶穌的名來做見證。”你可以講任何其他的名字，但是絕對不要用耶穌這個名字。若是耶穌的名可以帶下這樣的一個醫治的結果，然後你確定不講這個名嗎？我告訴你們，魔鬼他是說謊者，現在舉起手來，說：“謝謝耶穌，賜給我見證，我的神！”一分鐘向神讚美說：“神，謝謝禰賜給我見證，讓我能夠經歷耶穌的名。耶穌，讓我可以見證禰的名。耶穌賜給我見證，為著禰的名賜給我見證。”你們也許不相信神，祂是讓我們可以做見證的神。

我們來看《馬太福音》第1章20—21節，“正思念這事的時候，有主的使者向他夢中顯現，說：‘大衛的子孫約瑟，不要怕，只管娶過你的妻子馬利亞來，因她所懷的孕是從聖靈來的。她將要生一個兒子，你要給他起名叫耶穌，因他要將自己的百姓從罪惡裏救出來。’”

主的使者在夢中向約瑟顯現，他說不要怕，不要怕！因為馬利亞所懷的孕是從聖靈來的，聖靈是發起者，他是源頭。

你將要生一個兒子，你要給他起名叫耶穌，因為他要將自己的百姓從罪惡裏救出來。

救恩的計畫是從神發起的，神是那個源頭，從馬利亞所生下來的就是那一位拯救者。所以聖經上講說：凡是從神生的，你就勝過世界。醫治釋放的概念是指著重生從神而來的。這是一個應許的約！我們現在正在經歷，所以現在這個應許一定要在我們當中開始實現。

好不好？好像只有兩個人說“阿們！”醫治釋是神與我們立約的應許。那是神的旨意。是從神發起的，每一個應許都需要經過一個過程，因為你會被逼迫，你也會覺得沮喪灰心，你也會為這個爭戰，但諸位知道，這個應許總有實現的時刻。阿們！

我希望慕主先鋒教會你們明白，現在就是這個時候了！要實現這個應許了，所有應許的約都要實現了。若是你相信的話，你大聲的呼喊：“阿們。”

所有從神生的就要勝過這個世界。阿們！若是出於神，他開始了他的善工，他會維持這個善工，他也會成全、完成這個善工，為著祂的榮耀。告訴三個人說：“我相信！我相信！我相信！是的，我相信……”

他開始，他也會整個扶持，而且他要到最後完成，是為著神的榮耀。他開始，他點火起來了。然後栽種種子，澆灌，

現在是收割的時節！

我們來看《啟示錄》第 1 章 18 節，“又是那存活的。我曾死過，現在又活了，直活到永永遠遠，並且拿著死亡和陰間的鑰匙。”誰決定我們的死亡或活著的？是神！這很重要。

奉耶穌的名，我們不允許撒旦鬼魔決定我們生、死的日期，神決定！我們什麼時候生，什麼時候見主的面，若是你相信你就說：“阿們！”祂拿著死亡和陰間的鑰匙，那個拿著鑰匙的人就是被授權的人。

我很感謝神！因為祂賦予我們權柄，而且祂認出我們來。祂也賦予我們權柄，是可以行使、運用，祂給我們的權柄能夠去成為祂的名的一部分的見證人，這是很驚人的！

有時候你很自豪你給你的兒子取了一個名字。我也很自豪我的名字，我是神的兒子，所以我被賦予權柄能夠運用這個耶穌的名。我也被賦予權柄來運用耶穌的名，我很確定。我有特權而且感覺到尊榮，我可以使用這個名。我可以認出耶穌的名，祂是遠超萬名之上的名。

我親愛的朋友，不是單單認出耶穌的名，而且你要行使這個名的權柄。我們參與這整個盛宴，神呼召我們讓我們可以成為使用祂權柄的一部分。還不止是這樣，我們來看《馬太福音》第 16 章，我們不僅認出這個名，我們也可以參與，而且我們還給予鑰匙。所以這個鑰匙是可以打開所有的奧秘、

所有的恩膏、所有的恩賜。

他說“我要給你天國的鑰匙”。當你有這個鑰匙，你就是被賦予權利。不僅僅是認出這個名，你還有這把鑰匙。就是捆綁跟釋放的權柄的鑰匙。所以當我們行使這把鑰匙，就是運用耶穌的名、就是捆綁撒旦。

我們賦予權柄，說：“撒旦，你離開。”我們說：“奉耶穌的名！所有的黑暗權勢、所有鬼魔的權勢、所有撒旦的權勢，離開、離開、離開、出去、滾出去，滾出去，現在。”這很有能力。不是說：“魔鬼，我拜託你，我不太確信耶穌是否要來幫我，你可不可以被趕走的。”我們再試試：“奉耶穌的名！”大聲說：“奉耶穌的名！撒旦的力量、鬼魔的能力、撒旦的權勢，火，燒下來，火，燒下來。”是的，是的，就是要這樣的絕對，就是要這樣有信心，說：“火，燒。”是的。

再花點時間用方言來禱告。所有的黑暗權勢，我們說：“火，燒掉他。”是的，是的。當你這樣說“奉耶穌的名”，你身上的疼痛、你的頭痛、還有你身上的疾病，現在就要離開。所有黑暗的權勢、鬼魔的權勢、壓制的權勢，你出去，奉耶穌基督的名！你帶著能力說：“每一個疾病，在我們的血液、在我們的裏面、在頭裏面、在身體裏面，現在命令你們出去。”運用你的權柄，宣告出來，宣告、宣告、宣告。

是的，再一次，大聲。我可以感覺到這樣的權柄正在釋

放，我可以感覺鬼魔正在離開。奉耶穌的名！奉耶穌的名！奉耶穌的名！我們呼喊說：“奉耶穌的名！奉耶穌的名！奉耶穌的名！禰的名有大能、禰的名有得勝、禰的名有突破，火降下來，奉耶穌的名！”是的，主的名有自由、主的名有勝利、主的名有能力、主的名有救恩。

我看見那個雲柱、火柱在這裏。現在這樣的一個雲彩般的榮耀，現在充滿了這裏。耶穌的名有得勝，你要講這樣的一個方言是帶著一個信心，你全心的相信。我們被賦予權利來行使這個名。我們可以進入至聖所，我們被賦予權柄可以進入至聖所，可以進入最至聖所在。

神正在突破，有些東西在破除。憂鬱症正在破除，奉耶穌的名！你離開之後不再沮喪，恐懼現在離開了、焦慮現在正在離開！所有的疾病，你們離開吧！我們命令癌症離開、血液的疾病離開、失眠離開。火，燒下來，火，燒下來，火，燒下來。聖靈的火，一陣、一陣、一陣地打下來，聖靈的火。主正在做！你也許在手上感覺到膏、也許會感覺很熱，然後你就舉起手來說：“主，我領受。”你感覺到油在你的手上，或者你覺得你的胃好像在攪動，就說：“火，火，火。”

或者覺得有什麼東西在離開，那些東西離開了，你就讓他出來，從你的裏面出來。領受這聖靈的膏油你將會不一樣，你將會不一樣，不再一樣。繼續地禱告，繼續禱告領受聖靈

的膏油將會不一樣。我們相信，我們相信耶穌的名超乎萬名之上的名、我們相信萬膝要跪拜。今天我們相信：**萬膝要屈拜在耶穌的名下，萬口要承認耶穌基督是主。**

主的名大有能力，可以破除一切的枷鎖。耶穌禰的名大有能力、禰的名大有能力，打破枷鎖。請聽！我來講完我的經文，音樂可以繼續。神，幫助我能夠完成這篇資訊，我們被賦予權利可以進入這樣的權柄，我們可以認出耶穌的名，而且運用這個名，我們成為這個名的見證的一部分。還不僅如此，因著這個特權，我們可以拿到這個鑰匙。我感覺有些人你的裏面，有一些先知性的話語正在出來。

在《啟示錄》第3章7-8節，“你要寫信給非拉鐵非教會的使者說，那聖潔、真實，拿著大衛的鑰匙，開了就沒有人能關，關了就沒有人能開的，說：我知道你的行為，你略有一點力量，也曾遵守我的道，沒有棄絕我的名。看哪，我在你面前給你一個敞開的門，是無人能關的。”

這邊有一把鑰匙是可以開門跟關門的。在這樣的一個恩膏底下，讓我們宣告，現在舉手，我們宣告一聲：“是奉耶穌的名，靠著聖靈我宣告，門要打開，無人能關。奉耶穌的名，在耶穌裏的大能，藉著在耶穌名裏的大能，我宣告：每個咒詛，現在破除了。打破枷鎖！打破枷鎖……奉耶穌的名，在神名裏的大能，我宣告，每一個咒詛現在都破除，火燒下

來。”

我們聽見鎖鏈已經在掉落，鎖鏈正在掉落。主！我們聽見了，我們聽見鎖鏈掉落的聲音，你聽到鎖鏈從我們孩子身上掉落嗎？從家中鎖鏈掉落嗎？

我們來讀最後一處經文，最後一處經文。我們來讀《使徒行傳》19章1-5，亞波羅在哥林多的時候，保羅經過了上邊一帶地方，就來到以弗所，在那裏遇見幾個門徒，問他們說：“你們信的時候受了聖靈沒有？”他們回答說：“沒有，也未曾聽見有聖靈賜下來。”保羅說：“這樣，你們受的是什麼洗呢？”他們說：“是約翰的洗。”保羅說：“約翰所行的是悔改的洗，告訴百姓，當信那在他以後要來的，就是耶穌。”他們聽見這話，就奉主耶穌的名受洗。

以弗所的這些門徒說，我們從來沒有聽說過聖靈。第5節，保羅奉耶穌的名為他們施洗，然後保羅就按手在這些以弗所的門徒身上，這很重要，我們有耶穌的名，還有大能，是要耶穌的名，還有聖靈的大能。他告訴我們就說你們要在馬可樓上等，你們已經領受了我的名。你們還要等待領受這個大能。

這邊有一個士基瓦的七個兒子，他們想要跟保羅一樣行神跡。他們說：“保羅我們知道，耶穌我們知道，但你是誰呢”？這七個兒子他們只想要有大能，但是他們卻不想要有

神的名。你只有能力卻沒有耶穌的名，這是巫術。大能必須從耶穌的名來。阿們！

《使徒行傳》第 1 章 8 節，“但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力；並要在耶路撒冷、猶太全地和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。”

耶穌說：“你們必領受能力，你們會領受能力，榮耀歸給神。”今天我感受到，我們要進入下個層次，我們要在這個耶穌名裏頭來運行這個大能。好不好，我們請站立。

鎖鏈正在脫落！譽騰牧師你可以過來，讓神恩膏我們，可以按手醫治病人。有沒有人可以在後面服侍他們？每一位都禱告！願你們可以醫治病人，領受醫治病人的膏抹。

請聽，我們現在舉起手來，我們要像上次一樣彼此代禱。我們讓醫治的河流一直的流。讓我們相信，好嗎？

奉耶穌的名，我得醫治了。我們領受，每個人都要禱告到，我們彼此代禱。我們也可以為人來禱告，我們每個人都要禱告，我們上次在使徒 Henry 的聚會當中，有許多人他們在為別人禱告的時候，他們自己的疾病就得醫治。所以說好不好？我們除了你被領受禱告以外，你也可以去為人禱告。在這邊有穿綠背心的，綠背心的是我們的核心團隊，醫治團隊，他們也可以為你禱告。

我們不需要只等待被禱告醫治，我們也可以為人來禱告，神的醫治的水流在這邊運行。我們讓這樣醫治的水流更大，在信心的裏面為人禱告，在信心的裏面為人禱告，神的醫治正在進行。